

Monday, 4 May 2020

Pozdravljeni sedmošolci!

WELCOME BACK to School

Upam, da ste preživeli lepe počitnice. Žal se je zgodilo to, kar sem upala, da se ne bo. Pouk bomo zaključili na daljavo. V drugem ocenjevalnem obdobju imamo na srečo že eno pisno oceno. Če kdo še ni videl svojega testa, naj mi napiše mail, mu bom poslala sliko testa.

Odločila sem se, da bom spremljala vaše delo in na koncu **ocenila vaš dnevnik aktivnosti**. Vsak teden ali vsakih 14 dni boste oddajali domače naloge ali slike zapiskov na PADLET, ki ga vsi že zelo dobro poznate ali pa na mojo elektronsko pošto. Prav tako bomo izvedli še vsaj dve preverjanji znanja (tako kot smo to naredili konec aprila). Vmes pa boste rešili še kakšen zabaven kviz. **V kolikor boste učenci vse stvari pravočasno oddali, boste dobili oceno 5.**

Želela bi vam še sporočiti, da imate sedaj morda malo več časa, ker ni toliko popoldanskega učenja in drugih krožkov. Morda bi bilo smiselno, da ta čas izkoristite tudi za bogatenje besednega zaklada v angleščini. Občasno pogledajte kakšno risanko/film v angleščini, pogledajte kakšno stvar v angleščini na you tube ali pa poslušajte besedila angleških pesmi. Lahko preberete kakšen strip ali knjigo v angleščini.

Lahko tudi rešujete vaje na zelo kakovostni spletni strani društva BRITISH COUNCIL.

https://learnenglishteens.britishcouncil.org/?_ga=2.232350424.694849590.1588535897-721061277.1586113304

Poiščite zavihek **VOCABULARY**, kliknite BEGINNER, lahko tudi INTERMEDIATE in se igrajte z besediščem. Seveda lahko naredite tudi druge naloge, si pogledate videe itd.

Želim vam veliko motivacije za delo in ostanite zdravi. Morda se pa septembra le vidimo v šoli.

Tanja Sivec Rutar, učiteljica angleščine

Za današnjo nalogo glej naslednjo stran.

Today's work:

Do the exercises 4,5,6 and 7 in your book. Use vocabulary on page 130 for exercise 7. Then do the exercises on page 26 in your notebook.

Naredi nalge 4,5,6 in 7 v učbeniku na strani 26. Pri 7. nalogi uporabi besedišče na strani 130. Nato reši še vaje na strani 29. Te reši v zvezek.